

## PROTOKÓŁ

z posiedzenia Komisji Budżetowej  
odbytej w dniu 7.04.2016 r. o godz. 15.00  
w sali narad Urzędu Miejskiego w Łazach ul. Traugutta 15

**Radna Renata Supernak – Przewodnicząca Komisji Budżetowej** – powitała przybyłych Radnych oraz zaproszonych gości na posiedzenie Komisji Budżetowej (zgodnie z załączoną listą obecności).

Poinformowała, że tematem dzisiejszego posiedzenia jest:

1. Spotkanie Radnych w ramach Komisji w kwestiach związanych z planowanymi dochodami, wydatkami oraz rozchodami i przychodami budżetu.
2. Analiza rozliczenia akcji zima 2015/2016.
3. Opiniowanie i realizacja wniosków zgłaszanych do Komisji w I kwartale 2016 roku.
4. Sprawy bieżące i różne.

**Anna Barczyk – Kierownik Wydziału Gospodarki Komunalnej, Lokalowej i Ochrony Środowiska** – przedstawiła rozliczenie kosztów prowadzenia akcji zima w sezonie 2015/2016 na drogach gminnych w ramach wykorzystania środków w dziale 600:

1. Wykorzystane środki na zimowe utrzymanie dróg:

	Styczeń 2016	Luty 2016	Marzec 2016
Strefa I	44 198,43	16 139,48	3 913,91
Strefa II	5 500,14	1 454,38	451,64
Strefa III	21 555,28	5 607,21	1 970,42
Strefa IV	14 576,17	3 900,88	1 743,55
Strefa V	3 889,03	1 243,27	474,92
<b>Razem</b>	<b>89 719,05</b>	<b>28 345,22</b>	<b>8 554,49</b>
<b>Ogółem</b>	<b>126 618,76</b>		

2. Wykorzystane środki na inne prace w dziale 600, rozdziale 60016 w kwocie **13.030,43zł.** z przeznaczeniem na wykonanie tabliczek z nazwami ulic, doraźne udrażnianie kanalizacji burzowej, oczyszczanie rowu przy ul. Strażackiej w Niegowonicach.

3. Zakres prac do wykonania w roku 2016:

- Koszenie poboczy wytypowanych dróg gminnych 20 000,00
- Czyszczenie kanalizacji burzowej (kratki uliczne) 10 000,00
- Pozimowe oczyszczanie ulic 6 000,00
- Kładka nad ul. Konstytucji 3 Maja (ekspertyza) 16 000,00

**Razem 52 000,00**

**Pozostało do wykorzystania 173 350,81 złotych.**

**Renata Supernak – Przewodnicząca Komisji** – zapytała kiedy planowane jest podjęcie uchwały w sprawie planu zagospodarowania przestrzennego.

**Ilona Pelon – Sekretarz Gminy** – poinformowała, że obecnie przystąpimy do procedur związanych z wyłożeniem do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, a podjęcie uchwały w w/w sprawie planowane jest w maju br.

**Radna Renata Supernak** – zapytała czy jest możliwość uzyskania informacji dot. przeznaczenia działek w projekcie planu zagospodarowania przestrzennego.

**Pani Sekretarz** – odpowiedziała, że każdy zainteresowany może uzyskać takie informacje od pracowników Wydziału Gospodarowania Nieruchomościami tut. Urzędu.

**Radna Wiesława Majczak** – zaproponowała, aby w nowym planie zagospodarowania przestrzennego zezwolić na betonowe ogrodzenia posesji na terenie MiG Łazy.

**Radna Renata Supernak** – powiedziała, że w kwietniu nastąpiła zmiana harmonogramu wywozu śmieci o czym nie wiedzieli mieszkańcy. Kosze wystawili w kolejnym dniu i nie zostały zabrane.

**Anna Barczyk Kierownik Wydziału Gospodarki Komunalnej, Lokalowej i Ochrony Środowiska** – powiedziała, że informacja o harmonogramie wywozu nieczystości była szeroko rozpropagowana wśród mieszkańców. Harmonogram był dostarczony mieszkańcom przez listonoszy, zamieszczony był w BIP oraz w „Echach Łaz”. Ponadto dostępny jest dla każdego w Biurze Obsługi Interesantów w tut. Urzędzie oraz w Wydziale Gospodarki Komunalnej, Lokalowej i Ochrony Środowiska przy ul. Pocztowej w Łazach. W związku z tym nie prawdą jest, że mieszkańcy nie wiedzieli o zmianie i również sami powinni interesować się takimi sprawami.

**Radna Renata Supernak:**

- zgłosiła, że istnieje pilna potrzeba spotkania z Dyrektorem Zespołu Szkół im.Gostkowskiego w Łazach dot. zanieczyszczenia terenu przez młodzież uczęszczającą do tej szkoły oraz niewłaściwego zachowywania się młodzieży,

- zgłosiła, że na ul. Wysockiej w Łazach znajduje się opuszczona posesja na której również znajduje się wysypisko śmieci,

- zawnioskowała o doświetlenie ul.Kochanowskiego w Łazach.

**Agnieszka Perkowska – Kierownik Wydziału Zarządzania Projektami –** poinformowała, że w najbliższym czasie odbędzie się spotkanie dot. podziału środków finansowych na projekty unijne.

**Radna Renata Supernak –** zapytała czy rozważane było przystąpienie Gminy do programu umożliwiającego mieszkańcom skorzystanie z dofinansowania instalacji fotowoltaicznych.

**Pani Perkowska –** odpowiedziała, że obecnie Gmina nie planuje aplikowania o środki na realizację tego typu działań ze względu na brak zainteresowania mieszkańców. Mieszkańcy mogą ubiegać się indywidualnie o dofinansowanie z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej.

Na tym posiedzenie zakończono.

Protokół sporządziła: Teresa Kurzacz

**Przewodnicząca Komisji**

*/-/* **Renata Supernak**